

આવક વેરાના દરોડામાં ૩૧ કરોડની કર ચોરી પકડાઈ

ગાંધીનગરના જાણીતા ત્રણ બિલ્ડર ગ્રુપ્સને ત્યાં આવકવેરાના દરોડા : શાલીન ગુપ્ત દ્વારા ૨૫ અને વિનાયક ગુપ્ત દ્વારા ૬ કરોડની કરચોરીની કબૂલાત : ત્રીજા ગ્રુપનું મોટી રાત સુધી એસેસમેન્ટ ચલાવશે : હજુ કરોડોની કર ચોરી ખુલે તેવી શક્યતા : આવક વેરા વિભાગના ૧૦૦થી વધુ કર્મચારી-અધિકારીઓએ દિવસ-રાત સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરમાં ગઈકાલે ઝાટકેલા ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગ સમક્ષ બિલ્ડર ગ્રુપ દ્વારા રૂ. ૩૧ કરોડની કર ચોરી હોવાનું કબૂલાત ગાંધીનગર શહેરમાં સન્નાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગ દ્વારા હાથ ધરાવેલા સર્ચ ઓપરેશનમાં હજુ પણ તપાસ ચાલુ છેવાનું જાણવા મળેલ છે

અને વધુ કેટલીક કર ચોરીની વિગતો બહાર આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ માસ દરમિયાન હાથ ધરાયેલા બીજા સર્ચ ઓપરેશન પણ તંત્રએ અત્યાર સુધીમાં રૂ. ૫૫ કરોડની કરચોરી પકડી પાડી છે. આમ આવક વેરા વિભાગ દ્વારા ભંને સર્ચ ઓપરેશન સફળ પૂરવાર થયા છે. આજે પણ દિવસ દરમિયાન ત્રણેય બિલ્ડર ગ્રુપોના હિસાબો અને અન્ય બાબતો અંગે તપાસની કાર્યવાહી ચાલુ છેવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગરના ત્રણ મોટા બિલ્ડર ગ્રુપને ત્યાં ગઈકાલે પહેલા ઈન્કમ ટેક્સના દરોડામાં તપાસ કામે લાગેલા ૧૦૦થી વધુ અધિકારી-કર્મચારીઓએ રાતભર વિવિધ દસ્તાવેજોની ચકાસણી કરી હતી. આ ત્રણેય બિલ્ડર ગ્રુપ પાસેથી કરોડો રૂપિયાની કર ચોરીની કબૂલાત થવા પામી છે. ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગના આધારભૂત સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ ત્રણ પેઢી બે બિલ્ડર ગ્રુપના તમામ દસ્તાવેજો અને મિલકતોની ચકાસણી પૂર્ણ થઈ જવા પામી છે, જેમની પાસેથી ૩૧ કરોડની કર ચોરીની કબૂલાત થઈ છે. જ્યારે એક બિલ્ડર ગ્રુપને ત્યાં સર્ચ ઓપરેશન હજુ ચાલુ છે, જે મોટી રાત સુધી ચાલે તેવી શક્યતા છે. જોકે ત્યાંથી પણ કરોડોની કર ચોરીની કબૂલાત થાય તેવી શક્યતા છે.

ગાંધીનગરમાં પાંચેક વર્ષ અગાઉ ડોક્ટર લોખી આવક વેરા ખાતાની ઝપટમાં આવી હતી. ત્યારબાદ દિવસ પૂર્વે કલોલ તાલુકાના મોટા બિલ્ડરને ત્યાં દરોડા પાટી આવક વેરા વિભાગની ટીમોએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી કર ચોરીની ચકાસણી કરી હતી. ત્યારે એક મહિના બાદ ગઈકાલે ગાંધીનગરના ત્રણ મોટા બિલ્ડર ગ્રુપ - શાલીન ગુપ્ત, વિનાયક ગુપ્ત તથા પ્રમુખ ગુપ્ત (પીએસવાય)ને ત્યાં ઈન્કમ ટેક્સના દરોડાથી રીટસરનો બિલ્ડર ગ્રુપમાં ફફટાટ ફેલાઈ ગયો છે. ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગની ૧૫થી વધુ ટીમો ઈપરોક્ટ બિલ્ડરની સાઈટો, નિવાસ સ્થાન અને ઓફિસોમાં પહોંચી ગઈ હતી અને સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરી દીધું હતું. ગઈકાલે બપોરથી રાતભર ચાલેલી દસ્તાવેજ ચકાસણીની કામગીરી બાદ આજે ત્રણ પેઢી બે બિલ્ડર ગ્રુપના દસ્તાવેજો ચકાસાઈ ગયા છે. જે બંને ગ્રુપ પાસેથી મોટી કર ચોરીની કબૂલાત થઈ છેવાનું વિશ્વસનીય સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે. આવક વેરા વિભાગના અધિકારીએ ગાંધીનગર સમાચારને તેવી શક્યતા દર્શાવવાઈ રહી છે.

આપેલી માહિતી મુજબ શાલીન ગુપ્ત પાસેથી પચીસ કરોડની અને વિનાયક ગુપ્ત પાસેથી ૬ કરોડની કર ચોરીની કબૂલાત થવા પામી છે. તે ઉપરાંત પ્રમુખ ગુપ્ત (પીએસવાય)ના દસ્તાવેજોની ચકાસણી હજુ ચાલી રહી છે, જે મોટી રાત સુધી ચાલે તેમ જાણવા મળ્યું છે. જોકે, આ બિલ્ડર ગ્રુપ પાસેથી પણ કરોડોની કર ચોરી બહાર આવે તેવી શક્યતા દર્શાવવાઈ રહી છે.

વાઈબ્રન્ટ પ્રદર્શન માટે તડામાર તૈયારી : ૨૨ ડોમ બનાવાયા

હેલીપેડ મેદાન પર પ્રદર્શન સ્થળને વાતાનુકૂલિત બનાવવા હજારો ટનનાં એસી લગાડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરની આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી શહેરની ચારે બાજુ સુશોભનની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. સાફ સફાઈ અને રંગરોગાનની સાથે સેક્ટર-૧૭



(તસવીર : દિપક જાની)

રોનક નિખારવા સરકારી તંત્રની ટીમ કામે લાગી છે. જ્યારે વાઈબ્રન્ટ સમિટને લઈ સેક્ટર-૧૭ હેલીપેડ મેદાનમાં યોજનાર ભવ્ય પ્રદર્શનને આખરી ઓપ આપવા પણ તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. પ્રદર્શનના સ્થળ વિવિધ રંગ જેટલા ડોમ ઊભા કરાયા છે. એક્ટ્રીબિશન એરિયાને વાતાનુકૂલિત બનાવવા પણ મથામથ શરૂ કરી દેવાઈ છે. વાઈબ્રન્ટ સમિટ ૨૦૧૯ ને વધાવવા શહેરમાં

હેલીપેડ મેદાનમાં પણ પ્રદર્શનની તડામાર તૈયારી ચાલી રહી છે. ભવ્ય અને રસપ્રદ પ્રદર્શનને લઈ સ્થળ પર ૨૨ જેટલા ડોમનું નિર્માણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે વિવિધ પ્રકારના ડોમ વચ્ચે વોક-વે પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. સમગ્ર વિસ્તારને આકર્ષક બનાવવા હરિયાળી લોન તેમજ પ્લાન્ટેશન નિખારવા પણ તંત્ર કામે લાગ્યું છે. પ્રદર્શન એરિયાની ફરતે પતરાની દિવાલ ઊભી કરી દેવાઈ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

રૂબન પ્રોજેક્ટનાં ગામોમાં આવાસ, આરોગ્ય અને શિક્ષણ માટે એમઓયુ કરવા તંત્રને આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રૂબન પ્રોજેક્ટ હેઠળ આવરી લેવામાં આવેલા ગામોમાં આવાસ, આરોગ્ય અને શિક્ષણ સુવિધાઓને લઈ એમઓયુ કરવા માટે તંત્રને આગળ વધવાનો નિર્દેશ આપવામાં આવ્યો છે.

વિકાસ કમિશનર દ્વારા આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓ સાથે યોજાયેલ સમીક્ષા બેઠક દરમિયાન આ નિર્દેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં રંધેજા ગામ બે રૂબન પ્રોજેક્ટ હેઠળ આવરી લેવામાં આવેલ છે. રાજ્યમાં આવા ગામોની સંખ્યા ૯૦ જેટલી છે. રૂબન પ્રોજેક્ટ સમય મર્યાદામાં સંપન્ન થાય તે માટે તંત્રને જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. ઘણા બધા ગામોમાં ૫૦૦ જેટલી જ કામગીરી થઈ છેવાનું જાણવા મળેલ છે.

આજની આ સમીક્ષા બેઠક દરમિયાન ગ્રામ વિકાસના જે ગામો અધુરા પડ્યા છે તેમાં ગતિ લાવવા માટે કડક તાકીદ કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં ૧૩ ગામો પાંચના ચાલતા કામો તેમજ જુદી જુદી આવાસ યોજનાના કામો અંગે પણ સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. ૧૭થી ૨૦નો આંક ધરાવતા ગરીબો માટેના આવાસોના પ્લોટોની ફાળવણી તેમજ બાંધકામ અંગેની સમીક્ષા પણ કરવામાં આવી હતી.

આ બેઠકમાં વાયબ્રન્ટ સમીટના વિરાટ આયોજનનો લાભ ગ્રામીણ વિકાસની દિશાને નવો વળાંક આવશે તે વાતને લઈ પણ વિવિધ બાબતો પર ચર્ચાઓ થઈ હતી. ખાસ કરીને આરોગ્ય ક્ષેત્રે બીપીએલ પરિવારો માટે અમલી બનાવાયેલ ‘મા અમૃતમ્’ યોજનાના અમલીકરણ પર વિશેષ ભાર મૂકતાં આ યોજનાના લાભાર્થીઓને કાર્ડ વિતરણ સહિતની કામગીરીનું આયોજન પણ ઝડપથી પૂર્ણ કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું.

ધો. ૧૦-૧૨ની પરીક્ષા તારીખો જાહેર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ધો. ૧૦ અને ૧૨ વિશાળ પ્રવાહની માર્ચ માસમાં યોજનાર પરીક્ષાઓની તારીખો ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજે પરીક્ષાની તારીખો જાહેર થયા બાદ હવે વિગતવાર કાર્યક્રમ પણ એક-બે દિવસમાં જાહેર કરાશે.

જ્યારે ધો. ૧૨ વિશાળ પ્રવાહની પરીક્ષા ૧૮ માર્ચે શરૂ થશે. સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા ૧૨ માર્ચે શરૂ થશે. માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજે પરીક્ષાની તારીખો જાહેર થયા બાદ હવે વિગતવાર કાર્યક્રમ પણ એક-બે દિવસમાં જાહેર કરાશે.

ચ-૦થી કોબા માર્ગને ચકાચક બનાવવા તંત્ર કામે લાગ્યું

માર્ગ આસપાસની ઝાડીઓમાં સફાઈ હાથ ધરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ડિવાઈડરને ક્લર કરવા તંત્રની ટીમ કામે લાગી છે. શહેરમાં ૧૭ જેટલા સ્થળોએ પાર્કીંગ પ્લેસ પણ ઊભા કરી દેવાયા છે. જ્યારે હેલીપેડ મેદાનમાં ભવ્ય



(તસવીર : દિપક જાની)

જ્યારે શહેરની સાથે પ્રવેશદ્વારની રોડ નિખારવા પણ સફાઈ અને રંગ રોગાનનું કામ પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. કોબાથી ચ-૦ માર્ગ પર સ્થિત ડિવાઈડરને ક્લર કરવા ઉપરાંત આસપાસના ઝાડી વિસ્તારમાં પણ સફાઈ અભિયાન હાથ ધરાયું છે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટ ૨૦૧૯ ને અનુલક્ષી શહેરમાં સાફ-સફાઈ અને રંગરોગાન સહિતની કામગીરીમાં તંત્ર ગળાકૂળ બન્યું છે. શહેરમાં બાકી રહેતા માર્ગોની સુધારણાનું કામ પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત અભિયાન હાથ ધરાયું છે.

પ્રદર્શનને લઈ તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી મહેમાનો અને મહાનુભાવો શહેરમાં પ્રવેશવાના છે ત્યારે નગરના પ્રવેશદ્વાર આસપાસ પણ આ તમામ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ચ-૦થી કોબા માર્ગની રોનક નિખારવા સર્કલ તેમજ ડિવાઈડરને ક્લર કરવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. ગુડા દ્વારા માર્ગ આસપાસના ઝાડી વિસ્તારમાં પણ સફાઈ કરવામાં આવી રહી છે. પ્રવેશદ્વાર પાસે વાઈબ્રન્ટના ડીઝીટલ બોર્ડ પણ લગાવી દેવાયા છે.



વાઈબ્રન્ટ મહોત્સવની તૈયારીઓ શહેરમાં ટેર-ટેર દેખાઈ રહી છે. શહેરને સર્વાંગ સંપૂર્ણ બનાવી દેવાનું આયોજન થઈ રહ્યું હોય એવું દેખાય છે. મેદાનોની સાથે રસ્તાઓનેય સજાવાઈ રહ્યા છે. પ્રસ્તુત તસવીર ચ માર્ગની આસપાસ થઈ રહેલા પ્લાન્ટેશનની છે. (તસવીર : દિપક જાની)

આજે મંત્રીમંડળની પ્રથમ બેઠક

બેઠકમાં મંત્રીઓને વિભાગોની ફાળવણી કરાશે : ભાવિ રણનીતિને ધ્યાનમાં રાખીને રાજ્યકક્ષાના કેટલાક પ્રધાનોને સ્વતંત્ર હવાલો : ૩૧મીથી મંત્રીઓ કામ શરૂ કરશે

અમદાવાદ, તા. ૨૮ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તથા તેમના મંત્રીમંડળના સભ્યોની તા. ૨૬થી ડિસ્એમ્બરના રોજ યોજાયેલી શપથવિધિ બાદ આવતીકાલે શનિવારે મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને રાજ્યમંત્રી મંડળની પ્રથમ બેઠક મળશે. આ બેઠક બાદ મંત્રીઓને ખાતાની ફાળવણી કરવામાં આવશે. જેના પગલે સંબંધિત તા. ૩૧મી ડિસેમ્બરથી નવી સરકાર તેનો કાર્યભાર વિવિધ રીતે સંભાળી લેશે. અમદાવાદ શહેરના સરદાર પટેલ સ્ટેડિયમ ખાતે યોજાયેલા શાનદાર અને દબદબાભેર શપથવિધિ સમારોહમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સાથે કેબિનેટના આઠ અને રાજ્યકક્ષાના નવ એમ કુલ મળીને ૧૭ મંત્રીઓએ શપથ લીધા હતા. શપથવિધિ

અટકળો મુજબ સૌરભ પટેલને નાણાં ખાતું અને ઉદ્યોગ, નીતિન પટેલને શહેરી વિકાસ અને સિઆઈ વિભાગ આનંદીબહેન પટેલને શિક્ષણ અને આરોગ્ય ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાને મહેસુલ ગણપત વસાવાને કૃષિ રમણલાલ વોરાને સમાજ કલ્યાણ તથા મોટી રાજ્યના વિકાસની રફતાર

રમત ગમત જ્યારે બાલુ બોધિરીયાને પાણી પુરવઠા વિભાગનો હવાલો સોંપાય તેવી શક્યતાઓ છે. જ્યારે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ગુહ વિભાગનો હવાલો પોતાની પાસે જ રાખશે. આ ઉપરાંત મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી રાજ્યના વિકાસની રફતાર

બેસણું



સ્વ. જીવોબેન ડાલુભાઈ પટેલ સ્થળ : ચિલોડા મોડા, તા. જી. ગાંધીનગર

અમારા માતૃશ્રી સ્વ. જીવોબેન ડાલુભાઈ પટેલ સંવત ૨૦૬૯ને માગસર-૧૪ને ગુરુવાર તા. ૨૭-૧૨-૨૦૧૨ના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. ઈશ્વરને ગમ્યું તે ખરું. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૦-૧૨-૨૦૧૨ને રવિવારના રોજ ૮-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે રાખેલ છે.

સ્થળ : યુનિયન બેંકની ડાબી બાજુમાં, ને. હા. નં. ૮, મુ. પો. મોટા ચિલોડા, તા. જી. ગાંધીનગર. મો. ૯૬૬૮૩૫૨૭૭૧, ૯૪૪૫૩૫૨૮

નોંધ : પિયર પદ્મનું બેસણું ઉપરના સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે.

પટેલ જગદીશભાઈ ડાલુભાઈ પટેલ રમણભાઈ જીવાભાઈ પટેલ જશવંતકુમાર રમણભાઈ પટેલ રોહિતકુમાર રમણભાઈ પટેલ પ્રવિણભાઈ ડાલુભાઈ તથા સમસ્ત પરિવાર

ZARIN CATERING

REGISTERED OFFICE: B-203, Aman Flat, opp. B.J.P Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

RESPONSIBILITY OFFICE: Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B/H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar



જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (મો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૬૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૯૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જુલદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બ્રિલ્ડોગ મરીટીયલ્સ